

为金马奖拍宣传片

# 小S蔡康永化身纳美人



《晚秋》将映  
汤唯素颜剧照曝光



□中新

据“体育朝鲜”消息，汤唯在电影《晚秋》中饰演韩星玄彬的恋人，日前影片的剧照公开。(上图)

报道称，在美国雾都西雅图和玄彬陷入热恋的汤唯没有化妆，显得有些苍白，就像心灰意冷的女人一样，忧郁地凝视远方。凌乱的头发和没有上妆的面孔，同她在出演《色·戒》时的华丽妆容形成鲜明对比。

《晚秋》导演金泰勇表示，在构想“在陌生场所用陌生语言沟通的不同国籍的一对男女的故事”时就想到了汤唯，他想象着在《色·戒》中令人难忘的汤唯4年后会是什么样子。金泰勇导演把汤唯的照片贴在桌上，直到完成剧本。看到金泰勇导演为自己创作的剧本后，汤唯被故事情节和人物深深吸引，决定选择《晚秋》作为4年后的复出作品。

□新华

第47届金马奖颁奖典礼将于下月20日于桃园展演中心举行，典礼主持人小S与蔡康永日前为拍宣传片，特地找来好莱坞特殊化妆师，化身为电影《阿凡达》里的纳美人。(左图)

拍摄当天，两人从上午7时化妆，4个半小时才完工。因特殊化妆受限，小S连“翻白眼”都得费尽力气，她笑说：“我觉得这次金马应该是先苦后甜吧！”

为打造纳美人的特殊脸型，小S与蔡康永吃尽苦头，拍摄前两周先进行全脸开模，在

脸部裹上厚重石膏纱布，仅留下鼻孔呼吸。习惯用嘴巴呼吸的小S，做模过程中几度挥手向经纪人求救。

事后，她惊恐地说：“很像被活埋，我体会到了濒临死亡的感觉。”蔡康永笑说：“头觉得很重，很不舒服，活像是金庸小说里被戴上铁面具的铁头人！”小S回家后，还拿模型照给女儿看，女儿吓坏了，直说：“妈妈长得像木乃伊，好可怕！”拍摄当天，两人的造型让全场工作人员为之惊艳，小S赞蔡康永是最有书卷气的纳美人。蔡康永也赞她：“扮成纳美人还是难掩你的好身材！”

■图说文娱



范冰冰(上图)原本将在《建党伟业》中饰演小凤仙，与刘德华饰演的蔡锷共谱“绝恋”。25日记者获悉，因档期原因范冰冰最终辞演小凤仙。据悉，范冰冰目前正在韩国拍摄战争题材影片《登陆之日》，该片是韩国今年投资最大的一部电影，由姜帝圭执导，张东健、范冰冰和小田切让主演。该片档期与《建党伟业》有冲突，双方剧组再三协调，范冰冰也亲自找片方协调，最终未果。对于辞演小凤仙，范冰冰表示实在是无奈之举。(琳琳)

## 女优AYA跳楼身亡 曾与杰尼斯艺人传绯闻

□腾讯

据日本《东京体育》报道，前小室家族成员、后转行做AV女优的AYA(牧野田彩)，25日上午从自己家跳楼身亡，终年30岁。该报记者目前已对警视厅相关人士进行了访问，确认消息属实。

小室家族因曾经风光到顶的日本流行音乐教父小室哲哉而命名，而成员之一AYA，也因为先后和多名杰尼斯偶像曝出绯闻而大受注目。

1996年，AYA作为ASAYAN诞生的偶像团体“L☆IS”成员出道演艺圈，该团体因是小室哲哉的弟子久保监制而作为小室家族成员活跃。该组合解散后，AYA转做写真艺人，2008年更推出了大胆的写真集，2009年投身AV界，并因为“小室家族诞生AV女优”而引起巨大轰动。

而AYA颇受注目的另一大原因，是她和杰尼斯艺人深厚的关系，过去她曾被周刊杂志曝光和KAT-TUN成员田中圣交往的消息，更和多名杰尼斯艺人传出过绯闻，被杰尼斯偶像戏称为御姐。2008年年底，她开始曝光和杰尼斯偶像的恋情，2009年更加努力传出各种绯闻，这为她引来不小的争议。



虽然一再声明两人只是好朋友，但在外界看来，陈坤和周迅的关系却是“像雾像雨又像风”。继8月7日陈坤在微博上晒出与周迅的搂抱照，中秋节又贴出与周迅的蒙面照之后，近日，两人再度被拍到带陈坤儿子一起温馨吃晚餐的照片。网友说，这分明是“爸爸带着儿子和妈妈一起吃饭”！当晚，周迅与陈坤分别穿着帅气的黑衣(上图)，颇有“情侣”的暧昧架势，不过最引人注意的却是二人始终周到呵护的一个小男孩。小男孩身穿米色风衣，个头已不矮，眉目之间分明有陈坤的影子。(小舟)

# 看本地信息 只上洛阳网



### ·权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

### ·超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

### ·核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

### ·荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。